

# 为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

## 薛宏刚调研县财政预算调整方案和审计查出问题整改工作

本报讯 近日，我县在卫体局西四楼会议室组织收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议。市委常委、常务副县长史宇荣，副县长牛艳丽，各乡镇（中心）及县委组织部、县医保局、县发改局等相关部门负责人收听收看。

会议指出，随着新冠病毒变异和全球疫情变化，以习近平同志为核心的党中央坚持走小步不停步，先后审定二十条、新十条措施，推动我国疫情防控进入新阶

段。各地要坚决把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神和党中央决策部署上来，充分认识新阶段新形势新任务，稳中有序推进各项工作，采取坚决果断措施保护好人民群众生命健康。

会议强调，要全面落实优化防控措施，抓紧做好医疗救治资源准备，尽快升级改造定点医院，充分发挥城乡三级医疗卫生服务网作用，提升农村救治能力，构建新冠肺炎分级诊疗体系。要加快推进老年人等重点

人群疫苗接种，有序做好管控人员疏解和防控资源布局调整，保障药品、检测试剂等供应城乡公平可及，确保群众能够买得到、会使用。要加强对医务人员关心关爱，积极扩充医务人员数量，加大对医务人员鼓励、激励、奖励力度，保持医疗队伍稳定性及战斗力。

全国会议结束后，省、市相继召开会议，对推进疫苗接种和优化疫情防控工作进行安排部署。

边琴 少丽

## 我县召开农口2023年重点项目和重点工作谋划专题汇报会

本报讯 12月21日，我在政府二楼会议室召开了2023年重点项目和重点工作谋划专题汇报会。县长李晋平出席会议，县农业农村、自然资源、水务单位负责人参加会议。

会上，各单位分别汇报了2022年项目建设及招商引资完成情况和2023年重点项目及重点工作谋划情况。

李晋平强调，要认真学习研究政策，以新政策谋思路，以新思路指引新发展，切实把政策机遇转化为项目机遇、发展机遇。要积极对上争取项目资金，充分发挥各职能部门的积极性和主动性，切实将申报前期内工作做深做细，全力以赴做好项目资金申报工作。要加强沟通对接，积极协调解决项目推进中的困难和问题，进一步优化服务，强化要素保障，促进项目建设提速提质提效。要抓好备考迎考，有效工作时间，全面查漏补缺，全力冲刺年度目标任务，确保年底各项“大考”取得佳绩。

曹杨 刘峰

## 县农技专家开展技术指导 切实保障“菜篮子”安全

本报讯 “受低温影响蔬菜落花落果了，白天适当高温管理，增施适量钾肥、硼肥、锌肥等，同时要做好夜间保温防寒工作……”在丹朱镇东上坊日光温室蔬菜种植基地里，县农技专家张玲霞就如何避免落花落果、提高坐果率等进行技术指导。

面对新一轮寒潮、降温等灾害性天气，冬季蔬菜如何才能更加安全，是菜农普遍关心的问题。12月14日，县农业农村局、农业技术推广中心、蔬菜研究所、惠民科技开发有限公司组织相关农技专家，先后来到东郭村青尖椒种植基地、丹朱镇东上坊日光温室蔬菜种植基地，认真了解了当前尖椒、青尖椒等蔬菜生长情况，并就寒潮来袭做好大棚蔬菜防寒工作现场进行指导，提出了应对措施。

农技专家提醒，针对寒潮、降温等灾害性天气，蔬菜种植户要加强冬季蔬菜种植管理，检查、加固棚膜，做好防冻保暖工作，注意蔬菜施肥、浇水、通风见光虫害防治，最大限度减少蔬菜生产遭受损失。

据了解，县农业农村局、县农业技术推广中心将派下农技专家，“面对面”对菜农开展种植技术指导，帮助菜农落实好各项防寒防冻措施，确保冬菜生产稳定，菜农增收。

燕慧 浩东

## 供电公司：优化供电服务 为乡村振兴提供强劲动能

## 我县召开压煤村搬迁工作调度会

本报讯 12月17日，我县在政府二楼会议召开压煤村庄搬迁工作调度会。副县长李晋平出席会议，县自然资源、压煤拆迁办、住建等相关单位负责人参加。

会议解读了压煤村庄集体户口搬迁政策，讨论搬迁安置补偿协议的细节内容，并对下一步压煤搬迁工作进行了安排部署。

李晋平强调，压煤村庄搬迁工作事关广大群众利益，要统一思想认识，进一步做好政策研究，压煤村庄搬迁各项工作落实细化；各部门及乡镇要积极担当、主动作为，持续做好宣传动员，让群众搬迁政策，及时沟通协调，确保搬迁工作顺利推进。压煤村不等不靠，紧盯时间节点，统筹协调，相互配合，明确工作计划和职责分工，加强对接和管理，迁入新房建设、旧房腾空拆迁等工作，确保压煤搬迁工作积极、有序、稳妥进行。

孔令盼

## 我县召开秸秆清理工作约谈会

本报讯 12月17日，全县秸秆清理工作约谈会在政府二楼会议室召开。副县长李晋平出席，县林业、农业农村局等单位及各乡镇（服务中心）相关负责人参加会议。

会议通报了全县秸秆清理工作存在问题，并对下一步相关工作进行安排部署。

李晋平要求，要提高思想认识，增强秸秆清理工作的责任感和紧迫感，各乡镇要严格落实属地管理责任，坚决克服形式主义，对散落在田边地头、沟渠、路边的秸秆、杂草、垃圾等进行全面清理

整治，从源头防范化解森林火灾隐患。要搞好警示教育，大力宣传焚烧秸秆、乱堆秸秆杂物的危害，对私自焚烧秸秆人员进行惩处和曝光，引导群众自觉做到秸秆离田、离路、离沟、离林，形成秸秆清理工作齐抓共管的良好氛围。要抓好整改落实，各部门要加强协调配合，在重点时段、重点区域，对重点人员开展日常巡查，明确责任片区，定人定岗定片，确保秸秆清理整治工作落到实处，切实巩固提升全县人居环境整治成果。

杨林陆

## 我县加快推进老年人疫苗接种工作

本报讯 为发挥新冠病毒疫苗保护作用，守护老年人生命安全和身体健康，连日来，我县各疫苗接种点开通绿色通道，完善服务举措，重点推进60岁以上老人疫苗接种，加快提升80岁以上人群接种率，最大限度降低老年人感染新冠病毒后发生重症、危重症风险。

12月16日，前来接种的老年人陆续来到县疾控中心接种点，工作人员详细询问老人健康状况，帮助老人测量血压、进行综合评估，引导老人签署知情同意书后，为他们接种新冠疫苗。

为方便老年人接种疫苗，我县共设立15个接种点，同时，还为行动不便的老人提供上门接种服务，进一步提高疫苗接种率。目前，我县60—79岁老年人全程接种率达到96.74%，加强针接种率为87.99%；80岁以上老人全程接种率达到82.06%，加强针接种率为66.68%。

针对老年人新冠疫苗接种工作的特殊性，我县各疫苗接种点严格按照“三查七对一验证一注意”规范操作，准确掌握老年人身体基础指标、禁忌症等情况，确保接种安全、应接尽接。孔令盼 马少丽

## 县中医院“医左益右”志愿服务项目荣获山西省第二届新时代文明实践志愿服务项目大赛二等奖

本报讯 奋进新征程，志愿新时代。12月14日，在全省第二届新时代文明实践志愿服务项目大赛中，县新时代文明实践中心申报的县中医院“医左益右”志愿服务项目荣获二等奖。

县中医院“医左益右”志愿服务队成立于2019年8月，寓意医生在左，社会、患者、职工在右，通过志愿服务推进，使三方受益，志愿者从最初的15人已发展到200人。“医左益右”志愿服务项目以“心有人爱，身有人护，难有人帮”为宗旨，每周六开展

一次，目前已累计开展志愿服务9600个小时，开展大型义诊157场，走进社区、广场、学校、单位、厂矿开展义诊宣教359场，进家庭4462户，发放药品约10万余元，受益群众达68000余人，得到了全县老百姓的一致好评。

“心有人爱，身有人护，难有人帮”，志愿者用自身的行动去帮助别人，传递了爱心，传播了健康，增强了自身的社会责任感和使命感，引领了时代新风尚。

## 我县各大超市保供“不打烊” 价格稳供应足

本报讯 小小“菜篮子”，关乎“大民生”。我县各大超市严格落实疫情防控要求，畅通供货渠道，备足各类生活物资，全力保障居民日常生活消费需求，实现保供“不打烊”。

12月15日，富丽源和华丽港超市内，前来购物的顾客络绎不绝，大家秩序井然，不聚集、不扎堆。蔬菜区的货架上满满当当，不论是白菜、土豆、萝卜，还是西红柿、油菜、黄瓜等一应俱全；水果琳琅满目，种类丰富，供应充足；各种冷冻肉整齐摆放，肉质鲜嫩，价格亲民；粮油区，一袋袋面粉、大米整齐地摆放在醒目位置，工作人员正忙着为商品进行登记补货。

富丽源超市经理黄霄玲向记者说到，“我们超

市的供货渠道，以本市、本省为主，外省为辅，物流现在基本畅通，货源稳定。货品来了以后，我们会第一时间进行消毒消杀，尤其对冷链食品还要索证索票，登记台账，涉及的民生商品，特别是米、面、油和蔬菜等物资，我们都是以两倍的储存量储存下来，确保价格稳定，满足市场供应。”

“今天来超市买菜，看见菜特别新鲜，品种也多，价格还比前两天更便宜。米面油也优惠了不少，今天恰好会员日，我准备买一些。”正在挑选蔬菜的张女士说到。

当前，我县生活物资储备充足，价格稳定，广大市民可放心购买。

张晓君

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善